

深入学习贯彻党的二十大精神 奋力开创高质量发展新局面

(系列三)

学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务。今年以来,国联集团各级党组织坚持学思用贯通、知信行统一,多形式全方位迅速掀起学习宣传贯彻热潮,把全体干部职工的思想和行动统一到党的二十大精神上来,把力量凝聚到集团发展各项任务中来,奋力开创集团高质量发展新局面。

坚持学以铸魂 全面提升政治引领力

坚持将学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,通过“三会一课”、主题党日、组织生活会等深入贯彻党的二十大精神,组织党员集中学习党的二十大精神,依托雪浪山廉政基地开展“传承红色文化 共润清廉‘医’心”主题党日活动及书记讲授《坚守底线 廉政从业》专题党课活动,在护士

坚持学以铸魂 全面提升政治引领力

将党的二十大精神作为“必修”内容,讲好思政“第一课”、党章“必修课”、宣讲“公开课”,集团党委中心组开展3次专题学习作好示范,组织支部书记带头讲、先进模范现身讲、专家学者辅导讲,推动基层党组织赴延安精神无锡学习天地等开展红色研学,通过“三会一课”、主题党日等深入学习贯彻党的二十大精神,开展主题教

学以铸魂 提升政治引领力

党总支紧密围绕学习贯彻党的二十大精神开展“三会一课”、组织生活会、主题党日活动,坚持每月组织党员干部开展集中学习、交流学习心得。今年3月,全体党员先后参加了集团、市物管协会举办的党的二十大精神宣讲会,两支部分别召开了学习贯彻党的二十大精神组织生活会与专题党课活动,同时运用好党的二十大精神用书

坚持培根铸魂

支委会锚定构建新发展格局、推动高质量发展等要求,谋划推动交易规模、交易品种平台功能迈上新台阶,党员开展线上线下大学习,实境课堂参观无锡数字电影产业园、太华山新四军和苏南抗日根据地纪念馆,开展专题交流讨论,推动党的二十大精神入

坚持学以铸魂 全面提升政治引领力

支委会作表率,将党的二十大精神等作为“必修”内容。用好“学习强国”“党员大学习”,赴徐州、长沙等地开展“学习贯彻党的二十大精神”系列主题党日活动,传承红色基因,推动公司上下深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增

太工疗养院党总支

节开展“强技能、履职责,天使命在行动”主题党日活动,让党的创新理论入脑入心,坚定理想信念,全面提升政治引领力。

坚持学以强基 全面提升基层组织力

围绕党的二十大精神关于加强国企党建工作要求,注

重党建与生产经营相融合,公司党总支分别与无锡市滨湖区中医院党委、无锡妇幼保健部党总支进行了党建结对,与无锡南洋学院航空旅游学院党总支、无锡欣旺集团党支部、无锡新吴区餐饮协会建立了党建联盟平台,同时医务支部分别与国联人寿党委直属

二支部、无锡妇产孕产保健党总支第三支部进行了党建结对,通过党建结对共促组织建设、共育党员队伍、共享发展成果,全方位提升医、教、研等方面合作,推动党建链与产业链等“六链”融合,不断增强党组织的政治功能和组织功能,全面提升基层组织力。

坚持学以促干 全面提升核心竞争力

深刻把握党的二十大精神,按照公司“十四五”发展规划,结合经营实际进一步调整目标市场定位和优化客源结构,在稳定维系好现有客源的基础上,加大新市场开拓力度,推动业务增长;从医疗业务、餐饮膳食、住宿配套三个方面入手,丰富产品内涵,打造品牌特色,不断培育和提升企业核心竞争力。

国联物资党总支

育先学先行“四学四担当”行动,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

坚持学以强基 全面提升基层组织力

点亮党建品牌。用党的二十大精神统一思想和行动,围

绕“一党委一品牌、一支部特色”创建工作,聚力打造“服务型”“安全数字化”特色党建品牌,持续深化党建共、建党员服务建设,高标准推进党建与业务工作互融互促。传播党建声音。充分运用微信公众号、智慧党建、工作群等载体,累计推送图文22条,持续营造浓厚学习宣传氛围 通过书记讲党课、党

务工作者现身讲等群众喜闻乐见方式,推动党的二十大精神进企业、进车间、进班组,依托宜兴白塔村党建基地,引导离退休干部党员发挥作用、贡献力量。

坚持学以促干 全面提升核心竞争力

公司党总支切实将学习

贯彻党的二十大精神与当前生产经营、全年目标任务、明年工作思路相结合,围绕公司数字化转型目标,以学习贯彻党的二十大精神为动力,确保公司行稳致远。与开展党支部书记抓基层党建述职评议考核相结合,推动广大党员提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,与安全生产相结合,依托安全生产信息化大数据平台,积极推进园区安全生产隐患排查整治,确保公司安全稳定。

国联物业党总支

开展党员干部学习辅导,让党的创新理论入脑入心。今年5月,党总支开展了“传承红色基因 建功新时代征程”为主题的长沙红色教育活动,通过现场教学、重温入党誓词等形式教育引导党员汲取奋进力量。

学以强基 提升基层组织力

为深入贯彻党的二十大精神,推进国企改革工作进一步深化提升,6月初,公司领导班子召开了公司深化改革动员会,坚持党对国有企业的领导,坚决落实“三重一大”决策制度,全面修订完善各项管理制度,进一步提升规范化、专业化水平,实现公司高效运转。积极响应集团“365 智慧

链”党建品牌提升年要求,加快推进与地铁科技党支部党建共建工作,党建链与责任链融合,以“全国消防月”为契机,6月底前在市民中心地铁站联合开展“人人讲安全、个个会应急”安全宣讲活动,进一步提升社会公众安全意识和避险逃生能力,增强全民安全意识。

学以促干 提升核心竞争力

今年初江苏省住房和城乡建设厅公布了“2021年度省级示范物业管理项目名单”国联物业管理的国联金融大厦荣登榜单。国联物业将以此为契机,不断推动物业“智能化、精细化、标准化”管理工作高质量发展,为集团加快打造国内一流的地方综合性国企集团贡献物业力量!

产交所党支部

脑入心;业务一线党员依托“党员现身讲”“共产党员岗”微阵地,践行服务使命,争做表率。

坚持固本强基

着力把学习宣传贯彻党的二十大精神转化为助力国

企发展、服务客户的具体实践,推行服务承诺践诺,用实实在在的服务举措服务产权交易、招标采购、数据交易。推动全市产权交易一体化建设,与市、区公共资源交易中心开展党建共建、联学联研、

业务合作,以党建促业务发展,在服务全市公共资源交易高质量发展中发挥积极作用。

坚持实干笃行

始终把党的二十大精神与推动改革创新工作相结合,

带领广大党员、员工以服务客户服务市场为使命,聚焦功能提升、业务创新。季度数据要素交易规模超500万元并实现首单跨省数据交易;5月底公司整体交易规模突破100亿,自2018年交易量突破百亿以来,首次在半年度内实现交易量过百亿;积极筹建碳交易市场能力建设服务中心,为服务地方经济发展贡献力量。

国联财务党支部

强“四个意识”、坚定“四个自信”做到“两个维护”。

坚持学以强基 全面提升基层组织力

强化党建引领,坚持问题导向,深入对标提优,制订年度

党建重点计划,党建、纪检、宣传、统战等一体推进,新订党建制度2项,固本强基、提质增效。官微开设“党建引领”专题开展“微型党课小讲台,党员教育大舞台”“红色院教授开展专题学习辅导,持续推动党的

二十大精神深入人心;读书会”“奋进新征程”徒步等,提升党组织凝聚力,展示良好形象。

坚持学以促干 全面提升核心竞争力

以“红色引领力提升金色

生产力”抓手,深化党支部品牌内涵。与人行无锡市中心支行等单位新建共建关系,深化绿色金融赋能,实现多项“首单”。组建党员先锋服务队,深入成员企业调研,“一企一策”提升服务。做好集团重大资金保供,推动司库建设、全面资金管理、绿色金融等各项重点工作创新突破,主要经营指标实现两位数增长。